
Z A P I S N I K 

4. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže 

Održane 9. listopada 2025. godine, u Galeriji „Boris Mardešić“, s početkom u 17:00 sati 

Nazočni vijećnici: Katarina Popović, Tonči Božanić, Edo Bogdanović, Petra Murić, Vinka Marinković, 

Pjerino Ivčević, Marko Plichta, Marko Franić, Milan Maleš. 

Ostali nazočni: Ivica Vitaljić (gradonačelnik), Vanja Dizdar (pročelnik), Brigita Fiamengo (predsjednica 

uprave Nautičkog centra Komiža d.o.o.), Ilda Stanojević (predsjednica Nadzornog odbora Nautičkog 

centra Komiža d.o.o.), građani. 

Zapisnik: Veni Vitaljić. 

Sjednica je sazvana na zahtjev Kluba vijećnika SDP-HNS. 

Predložen je 

D N E V N I    R E D : 

1. Kako riješiti problem nemogućnosti korištenja jedinog istezališta plovila u Komiži 

Predsjednica Gradskog vijeća Katarina Popović je dala riječ predsjedniku Kluba vijećnika SDP-HNS 

Tončiju Božaniću. 

Tonči Božanić: neposredno prije sjednice smo u skladu s Poslovnikom podnijeli prijedlog Zaključka. 

Vijećnik Tonči Božanić pročitao je prijedlog Zaključka koji je sastavni dio ovog Zapisnika.  

Prijedlog Zaključka podijeljen je vijećnicima. 

Tonči Božanić: Iščitavajući zakonske odredbe i sagledavajući praksu kod drugih koncesija, nismo naišli 

na problem. Nije bilo potrebe za ovakvim postupanjem Nadzornog odbora. Osobno sam bio jako 

iznenađen ovakvom odlukom Nadzornog odbora i time da se nema senzibiliteta za nešto što je u Komiži 

od izuzetno velikog značaja. Županija je donijela odluku o koncesiji i potreban je određeni period da 

Nautički centar sklopi Ugovor o koncesiji. Što se tiče prakse vezano za Modru špilju – od dana kada je 

Županija izglasala odluku o koncesiji do potpisivanja ugovora o koncesiji prošlo je oko 10 mjeseci.  

I u ovom predmetu ne možemo znati koliko će vremena proći do potpisivanja Ugovora o koncesiji, ali 

znamo da to dugo traje. Temeljem postupanja Nadzornog odbora, može se dogoditi da niti jedan brod 

neće moći biti na škveru do ljeta iduće godine. To je veliki problem i danas se moramo baviti potrebama 

ljudi, građana, ribara, a ne politikom i da zajednički donesemo zaključak koji je predložen. 

Predsjednica Gradskog vijeća Katarina Popović je dala riječ predsjednici Uprave Nautičkog centra 

Komiža d.o.o. Brigiti Fiamengo. 

Brigita Fiamengo: neugodno sam se iznenadila stavom Nadzornog odbora, odnosno većine jer nisu svi 

glasali za takvu odluku. Ponukana prvom sjednicom Nadzornog odbora kada je predsjednica NO-a 

tražila pismeni dokaz, zaključak ili rješenje o tome tko je uz mene stao iza odluke da se 1.06.2024. 

godine nastavi s radom istezališta. Kako novi Nadzorni odbor inzistira na administraciji, predočila sam 

cjelokupnu tematiku aktualne problematike istezališta Mali bodak. Iz materijala i moje prepiske s 

Državnim odvjetništvom, vidljivo je koliko je mailova razmijenjeno da bi se jedna greška od strane 

Županije ispravila. Bez ispravka granica pomorskog dobra nismo mogli dobiti koncesiju. Prelomila se na 

nama, o čemu sam izvijestila predsjednika Skupštine i Nadzorni odbor. Unatoč tome, odlučila sam da 

se nastavi s radom jer smo ispunili sve potrebno za dobivanje koncesije. Da smo napravili bilo što 

protuzakonito, sigurno ne bi 22.09.2025. dobili odluku o koncesiji. Kako je gosp. Božanić naveo, od 

donošenja odluke do potpisivanja ugovora o koncesiji može proći 10 mjeseci.  



Ako ćemo se držati administrativnih uvjeta, a sadašnji Nadzorni odbor ide u tome smjeru, nama će biti 

onemogućen rad. Istezalište je izuzetno neprofitabilna djelatnost ali sam svjesna javnog interesa i nisam 

mogla donijeti odluku da istezalište prestane s radom. Na svoju osobnu štetu sam donijela takvu odluku 

i za Modru špilju, za što sam platila i novčanu kaznu. Od 31.10.2022. od kada je koncesija istekla, mi 

radimo u kontinuitetu. Svjesna sam da ću ja osobno snositi prekršaj za takvu odluku. Nažalost, Nadzorni 

odbor je donio odluku o prestanku rada istezališta, a ja sam u skladu s odredbama Zakona o trgovačkim 

društvima dužna slušati smjernice Nadzornog odbora. Granice pomorskog dobra su utvrđene 2006. 

godine, da bi Županija 2019. godine samoinicijativno radila korekcije u zbog toga je nastao problem. U 

cijelom ovom periodu komunikacija sa SDŽ, pojavili su se i neki novi elementi. U jednom trenutku se 

traži dokumentacija koja se do sada nikada nije tražila, a dugogodišnji smo koncesionari na istezalištu. 

Tako traže – Uporabnu dozvolu, razne izjave, grafičke nacrte, što je pridonijelo usporavanju postupka 

izdavanja koncesije. Tek 23.12.2024. godine Županija je donije odluku o raspisivanju javnog poziva. 

Natječaj je zaista raspisan tek u veljači 2025. godine, a odluka o dodjeli koncesije Nautičkom centru je 

donesena 22.09.2025. godine. Vremenski razmaci su veliki. Najlakše je bilo zatvoriti istezalište. Ali imali 

smo dva zaposlenika, a kada je isticala koncesija imali smo situaciju – kad se podnosio zahtjev za novu 

koncesiju nismo imali zaposlenika jer je bio na bolovanju godinu dana. Ipak smo pokrenuli inicijativu za 

dobivanje koncesije iako nismo znali tko će raditi na istezalištu. Imali smo sreću pa smo zaposlili dvoje 

vrijednih i stručnih ljudi koji rade ja jednom od najopasnijih poslova u Nautičkom centru i nisu zaslužili 

da se rad obustavi na ovakav način i da dobiju poslovno uvjetovani otkaz. Očekujem njihov povratak i 

međusobno smo to iskomunicirali, ali i oni su žrtve jedne potpuno nerazumne odluke Nadzornog 

odbora. Problem istezališta , gdje ste izloženi administrativnom problemu na kojeg nemate utjecaja, a 

djelatnost koje je jako bitna obrtnicima je prekinuta na ovakav način, ova situacija će biti smjernica za 

dalje. Što će biti sa sljedećim slučajem? Ovo će odrediti naše buduće ponašanje. Svjesno sam, na svoju 

odgovornost, za što ću snositi novčanu kaznu, nastavila s radom istezališta, sve do odluke Nadzornog 

odbora. 

Predsjednica Gradskog vijeća Katarina Popović je dala riječ predsjednici Nadzornog odbora Ildi 

Stanojević. 

Ilda Stanojević: drago mi je da nas ima u ovako velikom broju obzirom se radi o važnoj temi za naše 

mjesto, za ribare koji čine većinu obrtnika u Komiži. Čudim se, obzirom na situaciju koja je nastala, da 

se Tonči nisi obratio i meni da bi saznao neke od činjenica, već si se obratio samo predsjednici Uprave. 

Bilo bi korektno da si me kontaktirao da pojasnimo kakva je to odluka bila i što se dogodilo. Moram 

naglasiti – Uprava vodi poslovanje na vlastitu odgovornost. Nadzorni odbor nadzire vođenje poslova i 

o zakonitosti vođenja poslova obavještava Skupštinu. Nadzorni odbor nema mogućnosti donositi 

poslovne odluke, ne dijeli otkaze i ne zapošljavanja. Što se tiče istezališta – imali smo temu na sjednici 

Nadzornog odbora i jasno je da istezalište nema koncesiju od 31.10.2022. godine. Cijelo ovo vrijeme je 

to bilo u redu i sve je bilo mirno. Na sjednici Nadzornog odbora dobivamo dopis koji je bio upućen i 

predsjedniku Skupštine, u kojem između ostalog stoji: „u slučaju da se ne odobri predmetni zahtjev 

refundacije sveukupnih troškova za poslovne odluke koje sam kao predsjednica Uprave donijela u svezi 

nastavka rada i obavljanja gospodarske djelatnosti na područjima na kojima je istekla koncesija, a sve u 

suglasnosti s Nadzornim odborom i Skupštinom društva u prethodnom sazivu, navodim da ću biti 

primorana donijeti odluku o hitnoj obustavi daljnjeg obavljanja gospodarske djelatnosti na istezalištu 

Moli bodak u Komiži. Naime, nisam u mogućnosti snositi osobno daljnje troškove kao odgovorna osoba 

za postupke koje provodim u najboljoj vjeri, u interesu društva i zajednice, ukoliko se ne odobri tražena 

refundacija u iznosu od 940,00 €“. Glasanje je bilo: Tko je za to da se direktorici odobri refundiranje 

kazne koju je ona dobila kao odgovorna osoba u pravnoj osobi jer je radila bez koncesije? Dakle nije 

bilo pitanje hoćemo li zatvoriti istezalište.  



Pitanje je hoćete li mi refundirati 940,00 €. Ako mi to ne refundirate, ja ću zatvoriti istezalište, odnosno 

biti ću prisiljena donijeti odluku o hitnoj obustavi daljnjeg obavljanja gospodarske djelatnosti. Obzirom 

da nema računovodstvene stavke po kojoj bi se platilo osobnu kaznu, mi iz Nadzornog odbora sa 3 glasa 

za i 2 Protiv, smo donijeli odluku da se direktorici ne može isplatiti refundacija kazne. Kazna za prekršaj 

je osobna kazna odgovorne osobe u pravnoj osobi. Nakon svega toga, upadam u mjere širenja lažnih 

poruka – „Molim vas da sirite dalje, da cu ja odmah otvorit istezalište cim Ilda i Zuanic povucu odluku 

o zatvaranju, to svit mora znat. Thnx“.  

Dakle, mi nismo donijeli odluku o zatvaranju istezališta, naročito ne Ilda i Zuanic. Donijeli smo odluku o 

neisplati refundacije za kaznu osobe u pravnoj osobi. Na pitanje jeli uistinu istina da su članovi 

prethodnog Nadzornog odbora – Mate Vitaljić, Željko Kuštera, Katarina Martinis, Luca Bogdanović i 

Francis Mariani, zaista izrijekom donijeli odluku da radi nezakonito. Nigdje to nismo vidjeli napismeno. 

Vidjeli smo samo izjave predsjednice Uprave. Moje mišljenje je da Nadzorni odbor koji nadzire 

poslovanje društva, nema pravo donijeti takvu odluku jer je time odgovoran pred sudom . U sudskoj 

praksi, prema Zakonu o trgovačkim društvima, ukoliko zbog odluke u kojoj je sudjelovao i Nadzorni 

odbor, nastane društvu šteta, članovi nadzornog odbora su dužni solidarno sudjelovati u naknadi štete. 

Prema ovome ispada da su članovi bivšeg Nadzornog odbora dužni sudjelovati u naknadi one štete koja 

je nastala jer su donijeli nezakonitu odluku. Ja osobno, a sigurna sam i svi članovi Nadzornog odbora, 

jako smo senzibilizirani za problematiku ribara i cijelog mjesta, ali naš zadatak je da kontroliramo 

zakonitost poslovanja i o tome obavijestimo predsjednika Skupštine. I ništa drugo. Cijeli ovaj cirkus bi 

možda bio spriječen da ste došli i službeno uputili upit predsjednici Nadzornog odbora. I dobili bi 

odgovor, jer sam ja nakon ove čudnovate poruke u koju sam upala slučajno ili namjerno, uputila pismo 

predsjedniku Ceha ribara jer je korektno da se razgovara sa službenim predstavnicima određene 

grupacije. Predsjednika Ceha ribara sam zamolila da o navodima iz pisma obavijesti ribare. Nadzorni 

odbor ne otvara i ne zatvara. 

Predsjednica Gradskog vijeća Katarina Popović je dala riječ Andri Žuaniću, članu Nadzornog odbora. 

Andro Žuanić: jako sam razočaran s vama gosp. Božanić na koji način ste ovu problematiku plasirali u 

javnost. Vi ste mene i gđu Ildu, a na osnovu ove SMS poruke koju je gđa Ilda pročitala, izložili javnom 

linču. Jeli to bilo namjerno ili slučajno, neka to ocijene građani. To nije bio način. Vidite me svakodnevno 

kao i gđu Ildu, mogli ste nam se službeno obratiti i provjeriti informaciju koju vam je dala gđa 

direktorica. Direktorica navodi problematiku sakupljanja dokumentacije i zadovoljavanja uvjeta za 

dobivanje koncesije – ponavljam da mi kao Nadzorni odbor nismo nikada raspravljali o toj problematici, 

odnosno nikada to nismo direktorici spočitavali, da odugovlači s dokumentacijom ili da je nije na 

vrijeme pripremila, jer to nismo ni istraživali niti smo za to imali vremena. Međutim, ovdje se to uporno 

provlači namjerno da bi se skrenulo s teme. Ovdje je tema radi li se s koncesijom ili bez koncesije. Gosp. 

Božaniću, čudi me da vi kao bivši državni tajnik, znači osoba koja je bila u vrhu izvršne vlasti, danas javno 

zagovarate rad bez koncesije, odnosno ilegalan rad u Nautičkom centru. Pozivate se i na Zakon o 

pomorskim lukama, međutim ni taj zakon ne dozvoljava da se radi bez koncesije. Ugovor o koncesiji je 

za vas nešto sporedno, a po meni je jako bitno, jer se bez ugovora ne može ništa, ni kupiti ni iznajmiti 

kuća, ništa. Raspitao sam se vezano za osiguranje poslovanja u slučaju istezališta. Zvao sam nekoliko 

agenata iz osiguravajućih kuća i pitao kako se u slučajevima da se radi ilegalno, u ovom slučaju bez 

koncesije, kako se postavlja osiguravajuća kuća u slučaju nastanka određene štete. I direktorica je 

govorila o dvojici djelatnika koji rade jako odgovoran i rizičan posao. Koje osiguranje bi pokrilo štetu da 

se nešto dogodi? Rečeno mi je da bi tu bilo ozbiljnih problema i da osiguranje to sigurno ne bi pokrilo. 

Stoga, mi ne možemo taj rizik preuzeti na sebe. Ako će ga preuzeti gđa direktorica neka ga preuzme, ali 

ja svoj potpis na takvo nešto neću dati.  



Tonči Božanić: osvrnu bih se na izlaganje gđe Stanojević i gosp. Žuanića. Činjenica je da se nismo čuli i 

da nismo razgovarali, ali imao sam kontakte sa članovima Nadzornog odbora i sa direktoricom. Doznao 

sam dosta informacija koje su me i iziritirale, tako da nisam bio ni raspoložen za daljnji razgovor. Čini mi 

se da je točka 8. sjednice Nadzornog odbora održane 12.09.2025. godine bila naslovljena, ne u smislu 

refundacije kazne direktorici, već je bila o nastavku rada istezališta. Govorim li dobro ili krivo? Možete 

li potvrditi ili opovrgnuti? 

Ilda Stanojević: da, bila je o istezalištu. 

Tonči Božanić: koliko sam razumio, pitanje po točki 8. sjednice Nadzornog odbora je bilo dali se 

podržava nastavak rada. Prema mojim informacijama, glasanje je bilo da su tri člana bila protiv nastavka 

rada, a dvoje su bili suzdržani, s tim da ste vi prethodno rekli da ne možete podržati nezakoniti rad. 

Takve informacija ja imam i bile su mi dovoljne, jer su mi ih rekli ljudi kojima ja vjerujem. Možda sam ja 

negdje pogriješio, ali danas smo ovdje da doznamo odgovore na pojedina pitanja sa svih strana i u 

skladu s tim ćemo vjerojatno i donijeti nekakve odluke. Vezano za izlaganje gosp. Žuanića - Županija je 

bez obzira što je koncesija za Modru špilju istekla, sklopila ugovor o koncesiji, bez obzira što je za 

istezalište istekla koncesija, donijela odluku o koncesiji i čekamo ugovor koji će doći prije ili kasnije. 

Građani Komiže su od Modre špilje imali prihod od nekoliko milijuna eura koje bi vi bacili u smeće i sada 

bi se građanima Komiže do idućeg ljeta zabranilo istezalište. Bio sam predsjednik Odbora za pomorstvo 

u SDŽ i nitko ne može utjecati na brzinu rada administracije. Dogodi se da su propisi u koliziji, ali zbog 

toge se ne može zaustaviti život. Idealno bi bilo da imamo švicarske zakone i demokratsku tradiciju, ali 

smo tu gdje jesmo, ali ja osobno sigurno neću podržati da građani Komiže ne mogu izvlačiti brodove 

kao što vi sad predlažete i govorite da jedino tako mora biti do ljeta iduće godine. To vam je isto kao da 

sada kažemo zagrepčanima da više ne mogu obavljati servis vozila u Zagrebu nego ih morate voziti u 

Split. Čak bi bili u boljem položaju jer je njima lakša vozilom doći do Splita, nego nama brodovima do 

Kaštela.  

Petra Murić: htjela sam zamoliti da nam se pročita točka 8. 

Ilda Stanojević: imam izvadak iz teksta predsjednice Uprave koji je bio predočen i gradonačelniku koji 

će se o tome izjasniti. Zar vama ovo ne zvuči kao ucjena? Jer ako kaže ukoliko se ne odobri zahtjev 

refundacije, biti ću primorana donijeti odluku o hitnoj obustavi daljnjeg obavljanja gospodarske 

djelatnosti na istezalištu Moli bodak. Mi smo donijeli odluku da nema mjere po kojoj bi se mogla 

refundirati ta kazna. Svi je mogu tumačiti na svoj način, meni zvuči kao ucjena.  

Tonči Božanić: moje pitanje je bilo kako je glasila točka 8. i kako je bilo glasanje. Molim vas odgovorite 

na pitanje. 

Ilda Stanojević: na kraju se razgovaralo o ovoj rečenici – o refundaciji troška. Postoji tonski zapis.  

Tonči Božanić: opet niste odgovorili na pitanje. 

Ilda Stanojević: što ima veze kako se zvala točka ako ti netko napiše „ako mi ne refundiraš, ja ću zatvoriti 

istezalište“, jeli odluka moja da se zatvori istezalište. Nadzorni odbor nema ovlasti za zatvoriti istezalište 

niti ga otvoriti. 

Tonči Božanić: zašto ste onda glasali o tome da se obustavi rad? 

Ilda Stanojević: nisam glasala da se obustavi rad, već da se ne može refundirati trošak kazne.  

Tonči Božanić: niste u pravu i lažete nas i sve ove ljude. 



Edo Bogdanović: morate nam dati odgovor na točku 8. Nadzornog odbora i da nam predočite zapisnik 

sa te sjednice. 

Ilda Stanojević: još nismo imali novu sjednicu Nadzornog odbora. Ova rečenica je bila presudna za cijeli 

ovaj cirkus.  

Gradonačelnik Ivica Vitaljić: ono što je gđa Ilda navela – nadzorni odbor nema ovlasti donijeti odluku o 

zatvaranju istezališta. Kao što se gosp. Božanić nije obratio predsjednici Nadzornog odbora, nikada se o 

ovoj temi nije obratio ni meni. 

Tonči Božanić: jesam. Pričali smo nakon sjednice Nadzornog odbora.  

Ivica Vitaljić: pričali smo nakon zahtjeva. Potvrdio bih navode koje je gđa Ilda iznijela. Ja sam kao 

predsjednik Skupštine dobio taj dopis i svi smo o njemu raspravljali da se gđi Brigiti nadoknadi ta šteta 

od 940,00 €. Tako je počelo i cijela ova tema je zbog 940,00 €. A tema je toliko bitna i važna za ovaj 

grad, a sve se ovo događa na ovaj način zbog 940,00 € nadoknade štete. 

Tonči Božanić: gradonačelniče nemojte lagati. Gledate me u oči i lažete.  

Ivica Vitaljić: razgovarali smo nakon dopisa i to vrlo kratko vezano za to koliko će ovaj proces trajati. U 

zahtjevu Kluba vijećnika SDP-HNS piše „Kako riješiti problem nemogućnosti korištenja jedinog 

istezališta plovila u Komiži“, znači nemogućnosti. Stvarna nemogućnost je bila trodnevna kada je gđa 

Brigita stavila lanac na istezalište na što nije imala pravo. To je pomorsko dobro, to je opće dobro koje 

možemo svi koristiti. Nautički centar nema koncesiju već tri godine i nema pravo zatvarati pomorsko 

dobro. Kad sam to doznao, poslao sam mail gđi Brigiti i lanac je vrlo brzo uklonjen. Tako da od tada svi 

možemo koristiti pomorsko dobro. Ne postoji nemogućnost potpunog nekorištenja.  

Nadalje u zahtjevu Kluba vijećnika SDP-HNS stoji: „kako doznajemo od većeg dijela građana i same 

Brigite Fiamengo, odlukom Nadzornog odbora Nautičkog centra Komiža od 12. rujna 2025. je prestalo 

s radom na neodređeno vrijeme istezalište. Znači doznajete od većeg dijela građana da se to dogodilo, 

umjesto da se obratite predsjednici ili meni pa da o tome porazgovaramo. Od većeg broja građana koji 

nisu upućeni niti su bili na toj sjednici. Kakav je to rad i pristup ovog gradu? 

Tonči Božanić: tako što pitamo djelatnika možemo li se navući, on odgovara ne možete. 

Ivica Vitaljić: onda se obratite da razgovorom riješimo problem. 

Tonči Božanić: obratio sam se. Rekli ste da se svi mogu navući.  

Ivica Vitaljić: naglašavam da Nadzorni odbor ne može donijeti takvu odluku. Nadalje, koncesija je isticala 

31.10.2022. godine, a zahtjev je predan 22.09.2022. godine, devet dana ranije. A čuli smo koliko traje 

taj proces. Zašto zahtjev nije predan navrijeme? U dopisu koju ću pročitat se potvrđuje da Nautički 

centar u to vrijeme nije imao ni interes produžiti tu koncesiju, odnosno da nije želio upravljati 

koncesijom. Imam dopis Nautičkog centra Cehu ribara. Tada su se digli ribari, potpisana je peticija, 

tražilo se da istezalište radi.  

U dopisu gđe Brigite Cehu ribara stoji: „Upućujem Vam ovo pismo namjere koje molim razmotrite u 

cilju možebitnog preuzimanja koncesije za gospodarsko korištenje istezališta Mali bodak. Molim 

obavijestite nas ukoliko samo udruženje ili pak neki pojedinci članovi udruženja imaju poslovni interes 

preuzimanja i daljnjeg upravljanja istezalištem Mali bodak. To je bilo 2022. godine. Vraćam se na navode 

da je sve učinjeno kako treba. Gđo Brigita – odluka je donesena 22.09.2025. godine – dali ste Županiji 

predali izjavu ovjerenu kod javnog bilježnika kojom izjavljujete da su ispunjeni svi uvjeti za provođenje 

ovrhe i uklanjanja naprave, odnosno da tražbina nije u potpunosti ili djelomično izmirena? 



Brigita Fiamengo: bila sam na poslovnom putu. Izjava se nalazi na mome stolu, a poznato je da nemamo 

javnog bilježnika na otoku. Mogu vam je osobno donijeti ovog trenutka. 

Ivica Vitaljić: od 22.09. ste bili na poslovnom putu? 

Brigita Fiamengo: ne. Odluka o dodjeli koncesije do danas nije dostavljena u pisanom formatu 

Nautičkom centru Komiža.  

Ivica Vitaljić: od 22.09. nije predana dokumentacija, a svi žurimo i želimo to riješiti.  

Gradonačelnik je upitao direktoricu jeli dostavila još neku dokumentaciju, na što je direktorica 

odgovorila da su svi predmeti pripremljeni uz napomenu da za policu osiguranja treba definirati 

parametre pokrića štete i sve zajedno kompletirati i poslati u Županiju.  

Ivica Vitaljić: postoji još jedna izuzetno bitna stvar a to je da bi se potpisalo ugovor, ono što je gosp. 

Božanić navodio članak 56. stavak 1. točka 4. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama – prije 

potpisa ugovora o koncesiji koncesionar je dužan izvršiti obavezno plaćanje naknada zbog stjecanja bez 

osnove o čijoj visini i načinu obračuna će se donijeti rješenje.  

Brigita Fiamengo: to je redovna procedura. Mi smo mogli nastaviti rad, što je i praksa iz Modre špilje, 

kada se plate naknade. Svima sam predočila da je od datuma isteka koncesije Modra špilja 1.06.2024. 

godine do datuma potpisa ugovora prošlo 10 mjeseci. U tih 10 mjeseci prihod Nautičkog centra ne bi 

bio prihod da smo imali sadašnji saziv Nadzornog odbora, ostvarili smo 2.000.000 €. Izgubili bi 

2.000.000 € da smo imali sadašnji saziv Nadzornog odbora. 

Petra Murić: jeli cijeli iznos ostaje Komiži? 

Brigita Fiamengo: apsolutno gradu. 

Ivica Vitaljić: da bi uopće potpisali ugovor sa Županijom Carinska uprava mora donijeti to rješenje. 

Carinska uprava ne pokreće taj postupak sama po sebi, zahtjev treba uputiti Županija ili Nautički centar. 

Carinska uprava postupa po zahtjevu. Dali ste bili u carinskoj upravi? 

Brigita Fiamengo: ne, to je pogrešno obrazloženje. Ja ne iniciram carinski nadzor već Županija. Carinski 

nadzor utvrđuje naknadu i kaznu. 

Ivica Vitaljić: bio sam na razgovoru. Carinski nadzor je napokon pokrenut na moju inicijativu. Prihvatili 

su moju inicijativu kao predsjednika Skupštine Nautičkog centra. Vi govorite o 10 mjeseci, u dopisu se 

govori o 8 mjeseci, oni kažu da treba mjesec dana. Znači, oni će to pokušati odraditi u mjesec dana. 

Kada se donese rješenje i Nautički centar plati naknadu, može se pristupiti potpisivanju ugovora o 

koncesiji i moći ćemo legalno poslovati.  

Petra Murić: stalno se ističe da je sve učinjeno na vrijeme – kako to da se koncesija za Modru špilju 

tražila devet mjeseci prije, a za istezalište samo devet dana prije? 

Brigita Fiamengo: koncesija na istezalištu je prva koncesija koja je isticala od kada sam ja u Nautičkom  

centru. Na primjeru istezališta Mali bodak sam dobila uvid kolika je administracija za Županiju potrebna 

i da se predmeti ne rješavaju brzo kao prije. Koncesiju za Modru špilju sam 2014. godine inicirala tri 

mjeseca prije i bez problema je dobila na deset godina. Sada sam je inicirala devet mjeseci prije i to nije 

bilo dovoljno. Gospođa koja je bila voditeljica Županijskog ureda za pomorsko dobro rekla mi je neka 

pošaljem inicijativu i priložim sve što imam, a koncesije neće biti dok se ne upišu granice pomorskog 

dobra.  



Što se tiče točke 8. sjednice Nadzornog odbora, raspravljalo se i o naknadi, a prema uputi odvjetničkog 

ureda koji zastupa Nautički centar, potpuno je legalno zatražiti refundaciju troška Upravi. To nije nikakav 

protuzakoniti akt i to sam i napravila, prvi put od kada sam u Nautičkom centru, jer smatram da sam 

napravila sve da dobijemo tu koncesiju. Međutim, točka 8. sjednice Nadzornog odbora glasila je: 

„Odluka o obavljanju gospodarske djelatnosti na istezalištu Mali bodak Komiža“. I pod ovom točkom je 

bilo glasovanje, ovako kako je točka glasila.  

Petra Murić: može li se dobiti snimka? 

Brigita Fiamengo: može. 

Ilda Stanojević: Nadzorni odbor ne može donijeti odluku o zatvaranju ili otvaranju istezališta ako za to 

nisu ispunjeni svi zakonski uvjeti.  

Ivica Vitaljić: u razgovoru u Carini mi je rečeno da smo imali jako puno sreće što nam nije oduzeta sva 

dobit od Modre špilje jer tako novi zakon i pravilnici propisuju. Mogli smo sve izgubiti i na to treba paziti. 

Marko Franić: gradonačelniče vi ste nadređeni Upravi Nautičkog centra. Ja ocjenjujem da je vijest o 

zatvaranju istezališta neprihvatljiva, jer je ono od vitalne važnosti za ribare, turističke prijevoznike i 

slično. Svi smo s pravom ogorčeni što javnosti nije točno obrazloženo što se dogodilo. Kako sam 

neupućen u samu problematiku, istraživao sam i slažem se da Nadzorni odbor daje primjedbe i u ovom 

slučaju donosi odluku koja obvezuje. Slažem se da vi kao izložena osoba, trudite se, radite i plaćate 

određene kazne tražite refundaciju. Istezalište mora ispunjavati određene uvjete u skladu s prostorno-

planskom dokumentacijom, u protivnom je ilegalno. Ono što se može poduzeti je traženje privremenog 

rješenja, od Županije i Ministarstva, za građane i ribare kako ne bi morali ići na drugi otok ili na kopno. 

Ukoliko je Županija nešto pogriješila to se može riješiti, Županijska skupština može donijeti 

prijevremenu odluku. Ako je problem tehničke naravi, to se brzo rješava u roku 30 dana. Moja najveća 

primjedba je da je javnost odmah trebala biti upoznata kao i svi mi vijećnici, Grad je trebao objaviti na 

svojoj službenoj stranici zašto je i kako došlo do toga. Nadzor, Uprava i Grad i svi mi ovdje – ukoliko je 

došlo do određenih problema, sve treba učiniti da se istezalište vrati građanima na korist. Treba vidjeti 

što sada napraviti, a s druge strane problem je osiguranja o čemu je Andro Žuanić govorio. Na ovoj 

sjednici se ne trebaju dizat tonovi, već se situacija treba riješiti što prije. Mora se od Županije tražiti 

privremeno rješenje da se omogući rad istezališta do izdavanja koncesije.  

Ivica Vitaljić: bio sam na razgovoru u Županiji, ubrzat će proces koliko mogu, a privremeno rješenje je 

da korisnici mogu koristiti istezalište sami, oni koji to mogu, bez Nautičkog centra. Svim građanima je 

istezalište otvoreno.  

Tonči Božanić referirao se na izlaganje vijećnika Franića i rekao kako nema privremenih dozvola.  

Ivica Vitaljić: postoje ovlasti Skupštine, to sam ja, Nadzornog odbora i Uprave. Ja kao Skupština ne mogu 

odlučivati o svemu. Imam svoje ovlasti. Ni Grad ni ja nikada nismo dobili neku službenu obavijest i 

obrazloženje od Nautičkog centra da će se istezalište zatvoriti.  

Brigita Fiamengo: to nije točno. Održan je neformalni radni sastanak sa gradonačelnikom gdje sam 

ukazala na problem da  se radi o koncesiji gdje nismo pokriveni dokumentacijom. Sastanak je trajao sat 

vremena. Ukazano vam je na javni interes i važnost nastavka obavljanja te djelatnosti. To je bilo prije 

sjednice nadzornog odbora. Što se tiče police pokrića osiguranja, u ovom trenutku nemamo ugovorenu 

koncesiju, a osiguravajuća kuća nam je bez problema ponudila policu osiguranja, pokriće i premiju. 

Nigdje u ugovoru koji imamo sa osiguravajućom kućom nije navedeno da je to isključivo vezano uz 

period trajanja koncesije. Polica je ugovorena i imamo pokriće. Od mene nije tražena dostava odluke o 

dodjeli koncesije niti ugovor. Tako da opaska o pokriću od strane osiguranja ne stoji.  



Pjerino Ivčević: Komiža ima najviše brodova po glavi stanovnika na svijetu. Nadzorni odbor ima tu točku 

8. o kojoj je glasovao i došlo je do ovoga. Ovdje se sada radi o politikanstvu. Koliko sam shvatio Brigitu, 

situacija je – ako me nećete pratiti kao što su me pratili u slučaju Modre špilje, zašto ću se izlagati. Ne 

radi se ovdje o 940,00 €. Ovdje se radi o tome da sustav ne funkcionira. Direktorica je na neki način 

tražila da je Skupština ili Nadzorni odbor „pokrije“ da u slučaju da nastavi s radom do ugovora, da ne 

bude razapeta od strane institucija, odnosno da joj budete poleđina. U tom trenutku vi kažete ne i 

nećemo glasati za nezakonite radnje, što pozdravljam. Imamo situaciju da je točka 8. ipak bila nešto o 

čemu se glasovalo, odnosno da su glasovali da se zaustavi rad istezališta. Po tom naputku je Uprava i 

postupila. Vas kao predsjednika Skupštine pitam - kada vam je Rješenjem Ministarstva zaštite okoliša 

naređeno da se više ne odlaže smeće na Wellington, što ste napravili? Jeste li rekli nećemo odlagati ili 

ste išla kontra toga u interesu građana? Jeste li se oglušili o rješenje Ministarstva? 

Ivica Vitaljić: jesmo dobili neku kaznu? Nastavili smo odlagati. 

 

Pjerino Ivčević: tako je, ali u interesu građana ste to napravili i svaka vam čast. Isto tako se u ovom 

slučaju, u interesu građana, trebalo reći da se nastavlja raditi i da se neće raditi problemi.  

Petra Murić: mislim da imamo problem jer ne znamo što se točno događalo. Svi imaju svoje mišljenje 

što se događalo, gđa Ilda govori da se nije glasalo o predmetu točke 8. već o refundaciji kazne. 

Brigita Fiamengo: glasovalo se – 3 glasa Za i 2 Suzdržana. 

Ivica Vitaljić: nitko nije podržao da se isplati trošak kazne. 

Petra Murić: nije sporno da nam istezalište treba. Sporno je hoće li Nadzorni odbor donijeti odluku o 

tome, a Nadzorni odbor o tome ne donosi odluku. Sporna je točka 8. o kojoj mi nitko trenutno ne 

znamo, jer nemamo službenu snimku već imamo prijedlog Zapisnika, što se točno događalo na točci 8.  

Pjerino Ivčević: imam pojma. Pitao sam osobu kojoj vjerujem. Pitali ste neka vam se kaže kako glasi 

točka 8. Pa neka vam se kaže.  

Tonči Božanić: to je bezobrazno. Zašto ovim ljudima ne kažete kako je glasila točka 8.?  

Petra Murić: gđa Brigita je pročitala kako je glasila točka 8., a gđa Ilda je rekla za što se glasovalo. Očito 

se nije glasovalo za točku 8. onako kako je postavljena u dnevnom redu.  

 

Brigita Fiamengo: točka 6. sjednice Nadzornog odbora o kojoj je također glasano je Zaključak o zahtjevu 

predsjednice Uprave za refundaciju novčanog iznosa. Imate glasanje po toj točki i to je točka koju 

spominje gđa Ilda. Nadalje, točka 7. Informacija, zahtjev Uprave za reviziju ugovora s Gradom Komiža i 

točka 8. Odluka o obavljanju gospodarske djelatnosti na istezalištu Mali bodak Komiža, o kojoj se 

također glasalo. Pod točkom 6. je Nadzorni odbor rekao da ne prihvaća refundaciju i s time je ta tema 

završena. Pod točkom 8. imamo konkretno novu točku gdje se glasova sa 3 glasa Za i 2 Suzdržana.  

Marko Franić: prema članku 49. i 94. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama, Županija može 

izdati privremeno rješenje o korištenju pomorskog dobra. Vijećnik Franić je pročitao u kojim slučajevima 

i tko izdaje takvo rješenje.  Moramo glasovat da se to privremeno rješenje što prije odradi, a kasnije 

utvrđivati štetu, zašto i kako. Javnost je trebala biti informirana. Sada se trebamo bazirati na rješenje 

problema u što kraćem roku.  



Brigita Fiamengo: Zakon pretpostavlja tu opciju, ali na sastancima sa Županom i gđom Mateom Dorčić 

i oko Modre špilje, takva pravna mogućnost nam se nikada nije ponudila. Odradili smo brojne sastanke 

u Županiji i u Carini oko iznalaženja modela, ali nikada nam se takva opcija nije ponudila. To privremeno 

rješenje pretpostavlja isti obuhvat, a nama je upravo obuhvat granica bio problem. Tu više ni Županija 

nije nadležna već Općinsko državno odvjetništvo. Članak 10. Zakona o pomorskom dobru kaže da nakon 

isteka koncesije, za pokretanje novog postupka, nije potrebno ponovno odrediti granice pomorskog 

dobra. Ja kao Uprava nisam smatrala potrebnim inicirati to pitanje granica.  

Ivica Vitaljić: pod velikim upitnikom nam je projekt Terra Marique. Partner nam je Nautički centar i 

imamo rok. Nemamo koncesiju. Od petog mjeseca čekamo da se Nautički centar prijavi. Cijeli projekt 

je vrijedan 1.100.000 € i nećemo ga moći ostvariti zbog kašnjenja. 

Brigita Fiamengo je rekla da je inicijativa za koncesiju poslana danas. Tko želi može dobiti na uvid moj 

kompjuter i e-mailove da se vidi koliko sadašnji predsjednik Skupštine i Nadzorni odbor, na dnevnoj 

bazi, traži dokumentaciju iz 2020., 2021., 20220., 2023. i 2024. godine. Svakog dana imam zahtjev, što 

je apsurdno da nakon Porezna uprave, nakon Državne revizije, dva Carinska nadzora, nakon tri 

Povjerenstva za sukob interesa, da i dalje kopiram i vadim dokumentaciju koju su prošla nadležna tijela. 

Više puta sam e-mailom upozorila gradonačelnika da kasnim sa obavljanjem tekućih poslova.  

Ivica Vitaljiš: što se tiče materijala, tražio sam deset dokumenata, svi su postojali u računalu, samo ih je 

trebalo proslijediti. Sveukupno je trebalo 10 minuta za to.  

Marko Plichta: imamo hrpu demagogije, pokušaja vađenja iz jedne vrlo nezgodne situacije. Bio sam u 

uredu kod gđe Brigite zajedno sa gradonačelnikom i ima savršeno organiziran kompjuter, trenutno 

vadite dokumente. Traženje dokumentacije nije izgovor poglavito kad pogledate datume. Što je sa 

drugim koncesijama? Imamo li regulirane sve koncesije? 

Brigita Fiamengo: od datuma izdavanja Lokacijske dozvole za sidrište Mezuporat imate 3 sjednice 

Skupštine, 3 sjednice Nadzornog odbora sa jako puno dokumentacije. Imamo situaciju da ostajemo bez 

člana Uprave za operativno poslovanje.  

Marko Plichta: jesu li te sjednice nužne da vi pošaljete zahtjev za koncesiju za Mezuporat? Dali vam 

Nadzorni odbor uvjetuje postupanje vezano za predaju određenih zahtjeva, dali ćete tražiti policu 

osiguranja? Bez Nadzornog odbora vama su „ruke vezane“ i ne možete postupati? 

Brigita Fiamengo: ne. Ja sam rekla da inicijativu podnosim samostalno, ali zbog zahtjeva Nadzornog 

odbora da ja kopiram 150, 200 dokumenata po svakoj sjednici, ne stižem. 

Marko Plichta: to je digitalno, pošalje se i gotovo. Dali se slažete s gđom Ildom kada kaže da Nadzorni 

odbor nema mogućnosti otpuštanja, zapošljavanja, otvaranja, zatvaranja? 

Brigita Fiamengo: što se tiče radnih odnosa – u potpunosti se slažem. Što se tiče odluke Nadzornog 

odbora pod spornom točkom 8. koju sada želite osporiti da nije bila u formi u kakvoj je, navodim da je 

upravo gđa Ilda na sjednici broj 1 Nadzornog odbora izrijekom tražila: „Dali ja kao Uprava imam pisanu 

suglasnost, rješenje, zaključak Nadzornog odbora i Skupštine gdje se meni odobrava nastavak rada 

1.06.2024.?“ Želim reći kako to sada osporava, a upravo je to tražila za nastavak rada Modre špilje.  

Marko Plichta: niste razumjeli njeno pitanje. Ja bi postavio isto pitanje kao i ona. Hoćete sada 

odgovoriti, imate li suglasnost iz 2024. godine? 

Brigita Fiamengo: sada imamo, što se tiče istezališta Mali bodak. A za 2024. - moja komunikacija sa 

gradonačelnicom i članovima Nadzornog odbora nije bila ovako formalna i administrativna kako se sada 

inzistira. Ali sada imamo vrlo formalnu odluku po točki 8. Nadzornog odbora. 



Marko Plichta: želite reći da se sada inzistira na legalnom poslovanju. Mislim da je normalno da se radi 

legalno. Ako smatrate da vam oni ne mogu zabraniti takve stvari, otpustili ste i djelatnike, zašto onda 

ne nastavite sa radom? 

Brigita Fiamengo: ne mogu nastaviti. Prema Zakonu o trgovačkim društvima dužna sam slušati 

smjernice Nadzornog odbora koje su kroz točku 8. vrlo jasne i predsjednika Skupštine. Zašto se traži 

potvrda za slučaj Modre špilje? 

Ilda Stanojević: gdje vam je potvrda da su glasali da se radi ilegalno? 

Marko Plichta: imamo situaciju Centra na Biševu koji guta 400.000 € godišnje. U situaciji kada nemamo 

koncesiju za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru i nemamo pravo to naplaćivati, može li 

Nautički centar ne naplaćivati nikome na štetu firme, a raditi sve za dobrobit korisnika? Dali ste mogli 

ljudima putem sastanka reći da ne možete naplaćivati uslugu, ako nelegalno koristimo pomorsko dobro, 

možda se nećemo imati pravo ni prijaviti za koncesiju, dali se slažete da vam ne naplaćujemo i ne 

ispostavljamo račune do dobivanja koncesije? Dali se 2026. moglo obročno ispostaviti račune?  

Brigita Fiamengo: da smo u ovom istom sazivu 1.06.2024. godine, recite mi što bi ste napravili? Ista 

situacija kao sada sa istezalištem. Samo što sam tada imala potporu. 

Petra Murić: za nelegalan rad? 

Brigita Fiamengo: članak 56. Zakona o pomorskom dobru kaže da to nije ilegalan rad.  

Marko Plichta: ne mogu staviti u istu rečenicu koncesiju za Modru špilju sa 2.000.000 € dobiti i nisko 

profitabilnu djelatnost izvlačenja brodova.  

Brigita Fiamengo: mislite da je odluka 1.06.2024. godine bila laka? Bila je teška, ali je bila jednoglasna. 

Na Modroj špilji imamo konkurenta, na istezalištu ga nemamo. Jedini smo se javili za istezalište i unatoč 

tome se donosi onakva odluka. Sutra ćemo imati sidrište Mezuporat.  

Marko Plichta: šaljite brže papire. Slažem se da je administracija spora, ali treba brže slati 

dokumentaciju.  

Pjerino Ivčević: tu smo da bi našli rješenje. Cilj nam je da istezalište proradi. Postoji li način u kojem bi 

Skupština dala podršku Upravi koja će sutra započeti s radom istezališta, ako smo utvrdili da su 

dostavljeni dokumenti i da će se problem riješiti u roku 30 dana? 

Ivica Vitaljić: da krše zakon? Ako je legalno može.  

Marko Plichta: bez naplate. Gđa Brigita je rekla da osiguranje nije vezano za koncesiju. Ako se dogodi 

šteta, osiguranje nas pokriva. Neka Nautički izvlači brodove, osiguranje pokriva eventualnu štetu, a 

usluga će se platiti kasnije.  

Tonči Božanić: Marko je na tragu rješenja ako se gradonačelnik i nazočni članovi Nadzornog odbora 

slažu. Da se da podrška Upravi da nastavi s radom i da se za vrijeme dok se ne dobije koncesija ne 

naplaćuje usluga. Mislim da se mi danas ne možemo maknuti odavde ukoliko ne nađemo rješenje da 

se komiški brodovi mogu istezat na istezalištu Moli bodak. Mislim da ne kršimo zakon i ljudi to od nas 

očekuju. 

Marko Plichta: ne može se na takav način utjecati na poslovanje društva od strane Nadzornog odbora.  

Marko Franić: vaš prijedlog za obavljanje usluge bez naplate je kršenje zakona. Jedino rješenje je da se 

kod Župana zatraži privremeno rješenje koje on može dati.  



Marko Plichta: ako je to moguće, zašto se nije tražilo privremeno rješenje? Tonči kaže da to ne postoji. 

Gradonačelnik isto govori da takvo rješenje ne postoji, pedantan je u čitanju zakona.  

Marko Franić: zakon je jasan i to treba tražiti. 

Ivica Vitaljić: u Županiji sam razgovarao na ovu temu. Došao sam sa zahtjevom da pronađemo rješenje. 

Po njihovom mišljenju, opcija da se ne naplaćuje usluga – ne prolazi. Nazvat ću sutra Župana i pokušat 

ću s njim razgovarati o opciji privremenog rješenja, iako mi na sastancima nije predloženo kao 

mogućnost.  

Brigita Fiamengo: obzirom se pozivate na legalnost reći ću ovako: Državni inspektorat je zabranio 

27.06.2025. godine odlaganje komunalnog otpada na deponiju Gradini Vis i Nautičkom centru. Nakon 

toga i direktor Gradine Vis i ja kao direktorica komunalnog društva, tražim uputu gradonačelnik o 

daljnjem postupanju. Žalba se podnijela, ali ne istoga dana. U periodu između rješavanja žalbe, a 

rješenje Službe za nadzor zaštite okoliša, pisani nalog Državnom inspektoratu da se hitno obustavi rad 

odlaganja otpada, što građani nisu osjetili, jer to nismo napravili. Nismo napravili po naputku osobe 

koja se upravo sada poziva na zakon, to je predsjednik Skupštine koji sada proziva Nautički centar o 

nelegalnom korištenju koncesije, a upravo je to osobno naložio i postupio je nelegalno i protuzakonito, 

naložio je meni kao direktorici komunalnog društva da nastavim odlagati otpad na deponiju Wellington. 

Imam i elektronski zapis da ne unosim količine otpada u obrazac. Ja nisam dobila nikakav pisanog nalog 

državnog tijela da prestanem raditi na Modroj špilji i na istezalištu Moli bodak. Državni inspektorat daje 

ovaj nalog za odlaganje otpada gdje rješenje stupa na snagu odmah. Poznavajući odredbe ovog 

rješenja, gradonačelnik meni osobno nalaže da nastavimo, da je životno i da nemamo izbora. Tako sam 

se ponašala i ja kada sam 1.06.2024. godine donijela odluku uz podršku gradonačelnice i Nadzornog 

odbora jednoglasno. Postupila sam životno kao što ste i vi postupili životno. 

Ivica Vitaljić: jeli došla kakva kazna?  

Brigita Fiamengo: nije pitanje kazne. Vi se pozivate na legalnost. 

Pjerino Ivčević: pozivanje na kaznu je doslovno politikanstvo. Jasno je rečeno da će se platiti iznos u 

iznosu kolika bi bila koncesija. Mislim da je dobro da vi pokušate dogovoriti sastanak sa Županom, da 

vidimo može li se dobiti privremeno rješenje i da pokrenemo ovaj problem s mrtve točke. I to nije 

politikanstvo nego mudra odluka na dobrobit građana.  

Ivica Vitaljić: s tim ciljem sam i išao u Carinu, da se proces maksimalno ubrza. Tražio sam da nam napišu 

tu kaznu. Godišnja koncesija za istezalište nije velika, iznosi 1.000,00 €. Tako da ni kazna neće biti velika. 

Poanta svega je da se to što prije odradi. T one funkcionira tri godine, odgovornost ne može biti na 

meni. 

Tonči Božanić: svi znamo da se ama baš ništa ne bi dogodilo da je istezalište normalno nastavilo s radom 

do dobivanja ugovora o koncesiji. Kao što je i Modra špilja nastavila s radom. Međutim, netko se sjetio 

riječi „zakonitosti“ koja je jako dvojbena. Da je riječ o nezakonitosti, dobilo bi se rješenje o prestanku 

rada, a to se nije dogodilo. I to je definirano člankom 56. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama. 

Takva je praksa. Zakon je često u koliziji jedan s drugim, a praksa je ono što je životno. Bilo je puno 

slučajeva isticanja koncesije, ne možete zaustaviti život. I u tim slučajevima se primjenjuje članak 56. 

kako država ne bi bila oštećena. Mi smo sada u toj situaciji. I zato predlažem da prihvatimo prijedlog 

koji smo predložili kao Klub vijećnika. 

 



Ilda Stanojević: ovo je potvrda da se radilo o čistom politikanstvu i pokušaju diskreditacije i predsjednika 

Skupštine i članova Nadzornog odbora, jer je bilo rečeno - Ja sad pitam hoćete li vi donijeti odluku da 

se nastaviti raditi bez koncesije, ovo je moj test prema vama da vidim dali možemo raditi kao sa 

prethodnim Nadzornim odborom ili sve treba biti po zakonu. Parafraziram, ne znam jeli točno tako bilo, 

ali bit je bila takva. To je bila čista provokacija da se izazove odluka, odnosno da se kaže mi ne možemo 

donositi protuzakonite odluke. Bi li ti išao na more bez svoje povlastice? 

Tonči Božanić: to su kruške i jabuke.  

Brigita Fiamengo: tražila se dosljednost podršci Uprave, nikakva riječ „test“ nije spomenuta. To čete 

ćuti na snimci.  

Petra Murić: možemo li mi zatražiti snimku, koja se nadam neće brisati u određenim dijelovima ili nešto 

raditi s njom. Možemo li tražiti audio snimku da je čuju svi vijećnici, da vidimo kako je to zapravo 

izgledalo na sjednici, tako da više ne slušamo navode?  

Ivica Vitaljić i Brigita Fiamengo odgovorili su potvrdno.  

Petra Murić: meni je to bitno. Da znamo što se točno događalo i da do iduće sjednice dobijemo audio 

snimku. 

Marko Franić: ili će se od Župana tražiti privremeno rješenje ili čete zajedno s Upravom odlučiti o 

nastavku rada istezališta. Mora se donijeti neka odluka. Ovdje je svaki dan bitan.  

Andro Žuanić: vratit ću se 20-25 godina unazad kada su se na žalu Jurkovica izvlačili brodovi. Sve se to 

događalo preko sportsko-ribolovnog društva „Palagruža“. Pjerinotov pokojni otac je bio ili predsjednik 

ili tajnik. Zašto se tako ne bi moglo i danas? U Komiži danas imamo jako važan sportsko-ribolovni klub 

koji je prethodnih godina organizirao Big game, što je također bilo jako zahtjevno. Na čelu kluba je gosp. 

Božanić pa ja predlažem da oni preuzmu istezalište, ukoliko imaju kapaciteta, dok se ne riješi 

potpisivanje ugovora, a da im Nautički centar iznajmi opremu i sve što treba.  

Tonči Božanić: Sportsko-ribolovni klub „Komiža“ nije registriran za obavljanje gospodarske djelatnosti. 

Imamo prijedlog zaključka za rješenje problema. Platit će se sve što se treba platiti u skladu s člankom 

56. Zakona. Nikakav zakon se ne krši. Ljudi znaju da je to tako. Ovdje nema mjesta politici, treba donijeti 

proizvod, a to je da ljudi mogu istezat brodove.  

Ivica Vitaljić: prijedlog gosp. Žuanića je legitiman, pošto tvrdite da se ne treba raditi pod koncesijom. 

Možete s klubom preuzeti istezalište i izvlačiti brodove. Cijela priča je krenula sa zahtjevom od 940,00 

€. U članku 56. stoji „da nije koristio pomorsko dobro bez valjane osnove“. Mi jesmo. „Ili uzrokovao 

štetu na pomorskom dobru, ako prethodno ne plati naknadu štete ili naknadu zbog stjecanje bez 

osnove“. I kazna je izdana. Zašto je gđa Brigita morala platiti kaznu? Zato što ono što vi govorite nije 

istina. Ima kazne i zabranjeno je. Nazovite Županiju i Ministarstvo neka vam daju tumačenje članka 56. 

Brigita Fiamengo: kazna za Modru špilju od 1.06.2024. do 10.04.2025. godine je 2% od ostvarenog 

prihoda.  

Na upit građanke nazočne na sjednici može li samostalno izvući svoj brod na istezalištu ili ne može, 

Brigita Fiamengo je odgovorila da može. 

Tonči Božanić: u ime predlagatelja predlažemo da predsjednica Gradskog vijeća ovaj naš prijedlog stavi 

na glasanje. Ako glasamo za, riješili smo problem i ljudi će moći koristiti istezalište. 

Ivica Vitaljić: naglasio bih da prijedlog nije u skladu sa zakonom. Poziva se na članak zakona koji to 

zabranjuje. Ovaj prijedlog je kontradiktoran. 



Tonči Božanić: predlažem da se prijedlog zaključka da na glasanje. O svemu smo raspravljali, sve je 

pročitano, u prijedlog sve piše i sada je došlo vrijeme za glasovanje. 

Marko Plichta: glasali bi o nečemu što nije u nadležnosti Nadzornog odbora. 

Petra Murić: jeli Nadzorni odbor Nautičkog centra nadležan za odluku o zatvaranju istezališta? 

Brigita Fiamengo: nije. Donijeli su takvu odluku koju ja provodim. 

Marko Franić: preporuka Nadzornog odbora je da se istezalište zatvori. Ako je Uprava nezaštićena i 

nema podršku većinske vlasti, u tom slučaju je izložena kaznama. To treba usuglasiti. 

Ilda Stanojević: uz svu podršku prethodnog Nadzornog odbora, Nautički centar je ipak dobio kaznu. 

Petra Murić: izričito ne želim glasati o ovome dok ne čujem zvučni zapis sa sjednice. Ne mogu odlučiti 

o nečemu o čemu ne znam tematiku do kraja.  

Ivica Vitaljić: Nadzorni odbor je donio odluku da se ne radi nelegalno. 

Brigita Fiamengo: igrate se riječima da bi izbjegli odgovornost od ovoga do čega ste donijeli.  

Marko Plichta: ova sjednica od početka nema ni glavu ni rep. Zaključak je došao kasnije. Skoro tri godine 

radimo nelegalno, sve je sporo. Kasnilo se sa podnošenjem zahtjeva. Šteta bi bilo sada naložiti rad i ja 

za to neću glasat i da onda sve što je gradonačelnik napravio od zatvaranja rada na istezalištu, padne u 

vodu. Jer prema informacijama rješenje se može dogoditi vrlo brzo. Iz tih razloga ja neću glasati za ovaj 

zaključak.  

Tonči Božanić: takvi odgovori su bili dobiveni i kada je bila u pitanju Modra špilja pa je to trajalo 10 

mjeseci. I ako su ljudi u Komiži spremni čekati 10 mjeseci, možda i više, možda i manje, u redu. Ako ne, 

dignimo ruke večeras za ovaj naš prijedlog Zaključka i istezalište može započeti s radom.  

Petra Murić: istezalište je otvoreno i brodovi se mogu istezati.  

Tonči Božanić: ja želim dobiti račun za svoj brod i biti siguran. 

Marko Plichta: možete ga dobiti kasnije, za nekoliko mjeseci.  

Tonči Božanić: predsjednice Gradskog vijeća, mi klao Klub vijećnika tražimo okončanje ove sjednice i da 

se nakon ove dugotrajne rasprave konačno odredimo dali prihvaćamo prijedlog Zaključka ili ćemo ga 

odbaciti. Molimo da to ostavite na glasanje. Sve smo dostavili u skladu sa Poslovnikom. 

Katarina Popović: da glasamo o zaključku po kojem gradonačelnik neće biti obvezan postupati? 

Tonči Božanić: prijedlog zaključka je tu i neka se postupi kako god to gradonačelnik tumačio. 

Petra Murić: kako ćemo glasati o nećemo za što ne znamo jeli istinito ili nije? Gdje je ta odluka 

Nadzornog odbora?  Ja je nisam vidjela. 

Tonči Božanić: imam pravo kao gradski vijećnik dolaziti do informacija od svog pouzdanog izvora, kao i 

vi. 

Andro Žuanić: svako curenje informacija iz Nadzornog odbora je kršenje zakona. Dužni smo čuvati tajne 

u skladu s Poslovnikom i to ne smije izlaziti u javnost. Bez odluke tijela nema širenja informacija prema 

nikome. 



Tonči Božanić: gradski vijećnici nisu javnost. Gradski vijećnici su tu da štite interese građana. Gradski 

vijećnici su osnovali Nautički centar i osobno sam kao tadašnji pročelnik išao na Hvar i inicirao osnivanje 

Nautičkog centra.  

Petra Murić: tražila sam zapisnik sa prošle sjednice Nadzornog odbora, nisam ga dobila upravo zato što 

još nije javan dokument jer nije bila treća sjednica i zato sam pitala smijemo li dobiti snimku. Ne mogu 

glasati o nečemu o čemu ne znam kako je bilo.  

Brigita Fiamengo: što se tiče zapisnika, od 1.06.2025. godine održano je sveukupno pet sjednica 

Skupštine i Nadzornog odbora. Do današnjeg dana nemam verificiran niti jedan zapisnik, iako su 

prijedlozi poslani navrijeme.  

Marko Franić: zakon omogućava korištenje pomorskog dobra uz plaćanje naknade štete.  

Tonči Božanić: na početku sjednice je pročitan prijedlog zaključak. Ukoliko je nešto bilo nejasno moglo 

se odmah na početku raspraviti.  

Marko Plichta: vi sada želite da Skupština društva odnosno gradonačelnik naloži nelegalan rad Upravi 

Nautičko centra Komiža. I vi ste Marko rekli da ste spremni za to glasat.  

Marko Franić: vi ne razumijete poslovanje. 

Ivica Vitaljić: curenje dokumenata povjerenstva - odluka o poništenju postupka davanja koncesije na 

pomorskom dobru za Lucicu i za Pod Gospu izdana 26.09.2024. godine. U članku 34. stavak 2. važećeg 

Zakona o koncesijama, pregled i ocjena ponuda tajni su sve do donošenja odluke o davanju koncesije 

odnosno odluke o poništenju postupka davanja koncesije. Jasno je kako je netko od članova Stručnog 

povjerenstva prekršio citiranu odredbu te je ponuditelj odnosno gđa Brigita, prije zaprimanja zaključka 

u kojem se poziva na ispravak ponude, već dostavio traženi ispravak. Znači cijela procedura je poništena 

jer je gđa dolazila do informacija koje su curile a jedini ponuditelj je bio Nautički centar.  

Tonči Božanić: vi gradskim vijećnicima ne možete zabraniti da se informiraju naročito ne u izvanrednim 

situacijama koji su uzbudili veći dio ljudi u ovom malom gradu. Mi imamo odgovornost prema njima, 

oni su nas izabrali. Stoga želimo napraviti sve da im ne zagorčimo život i ne pošaljemo ih u Kaštela deset 

dana i da plaćaju smještaj . 

Ivica Vitaljić: i ja to želim. Ali ovaj zaključak je katastrofalan.  

Petra Murić: možemo ovo odgoditi dok ne dobijemo sve materijale. 

Tonči Božanić: prijedlog je odbacivanje prijedloga s obrazloženjem kojeg navodite ili prihvaćanje. 

Marko Plichta: ne možete tražiti da Skupština društva naloži Upravi da radi nelegalno. 

Vanja Dizdar: predlaže se nešto što ne postoji. 

Edo Bogdanović: vi niste pravnik i sutra ćete  to svoje mišljenje pismeno dostaviti.  

Ivica Vitaljić: svi koji ostanu u prostoriji a ne dignu ruku su suzdržani. Petra ako se želiš izuzeti, moraš 

izaći iz prostorije. 

Petra Murić i Milan Maleš izašli su iz vijećnice zbog konzultacija s gradonačelnikom. 

Petra Murić: ne želim glasat za nešto što nije potpuno, a kamoli za nešto što je ilegalno. Izuzimam se. 

Petra Murić napustila je vijećnicu.  



Prešlo se na glasovanje o prijedlog Zaključka Kluba vijećnika SDP-HNS kao u materijalima: 

5 Za, 2 protiv, 1 Suzdržan. 

 

Gradsko vijeće Grada Komiže, sa 5 glasova Za, 2 protiv i 1 Suzdržan, donosi 

Z A K L J U Č A K 

o obavljanju gospodarske djelatnosti istezališta za plovila „Mali bodak“ 

- Nalog Skupštini društva nautičkog centra Komiža d.o.o. 

(Zaključak je objavljen u „Službenom glasniku Grada Komiže“, br. 07/25) 

 

Sjednica je završila u 19:45 sati. 

 

Zapisničarka:         Predsjednica: 

Veni Vitaljić         Katarina Popović 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 






